

正誤表

本書に下記の通り誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

	誤	正
p.8	モルタルなどを食べることがあります。	モルタルなどを食べるがあります。
p.8	不要な炭酸ガスや水分を出しています	不要な炭酸ガスや水分を出しています。